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e-shop        www.sconto.cz
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3 399*

6 849**

Taburet  .26

š56/v45/h56 cm,
úložný prostor

Program NAPPA  
nohy dekor dub přírodní, různé barvy    
4138743.00

Pohovka  .00

rozkládací, plocha lůžka 
115x190 cm, úložný prostor

12 399*

24 799**

620 měsíčně1

Křeslo  .01

š81/v87/h78 cm

5 399*

10 899**

270 měsíčně1

Konferenční stolek VOTO 2 
7 barevných provedení, š108/v47/h67 cm
4141261.02/03/10-14

1 8291 829****

999999**

Výběr z bohatého typového plánu 

kostra z tvrdého dřeva, možnost výběru tuhosti sezení a výšky sedu. Široký výběr kůží, možnost individuálního plánování podle typového plánu     4139767.xx1) Platí pouze pro firmy a živnostníky.
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 L Poradíme Vám!  
+420 225 510 000 Nebo nás navštivte v obchodním  domě.1
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ST1822_01_A 

-40%
na sedací soupravy, 

pohovky, křesla 2

25. 1. – 5. 2.

Platí od 25. 1. do 14. 2. 2023
e-shop        www.sconto.cz

INSPIRACE & ŠIROKÁ NABÍDKA SEDACÍCH SOUPRAV

Titulní strana sedací souprava IVORY

s individuálním plánováním na míru

SEDACÍ  soupravy

VYBÍREJTE Z VÍCE NEŽ
1000 sedacích souprav
300 pohovek
300 křesel

a dále z katalogu 
sedacích souprav na míru 
na www.sconto.cz/letak

Komoda FUEGO
barva bílá/dub sonoma nebo  
bílá/beton, š139/v90/h34 cm
4138484.00/02

Polštář LEXI 
jemné mikrovlákno,  
detail vafle,  
různé barvy
274955.xx, 278027.xx, 278028.xx, 

276061.xx, 276062.xx, 279796.xx

Úložný textilní box 
různé barvy,  

š32/v32/h32 cm 
266521.00-02/05/06/08

Polštář 45x45 cm
299    349 ***
Polštář 70x70 cm
399    499 ***
Deka 150x200 cm
549    699 ***
Deka 220x240 cm
549    699 ***

-40%

 149 ***

1092 699*

5 299**
 349 ***

od 299
*Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.



Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na zadní straně. ST1822_02_A 

Sedací souprava DANTE  
rohová, rozkládací, úložný prostor, 
pravé nebo levé provedení, různé 
barvy    4140341.00-31

Sedací souprava CAMPO 
rohová, elektricky nastavitelná hloubka sedu, 
polohovatelné podhlavníky, pravé nebo levé 
provedení, různé barvy    4140665.00-23

CAMPO L
31999*   61999**

FRAY PLUS
19 999*   35999**

Sedací souprava FRAY/FRAY PLUS
rohová, rozkládací, plocha lůžka 204x122 cm/ 
283x122 cm, dřevěné nožky, úložný prostor,  
pravé nebo levé provedení    4139397.00-07

Sedací souprava ROYAL
rohová, rozkládací, plocha lůžka 202x129 cm, úložný prostor, 
včetně polštářků, pravé nebo levé provedení    4137146.00-23

Sedací souprava SAWOY
rohová, rozkládací, plocha lůžka 
185x118 cm, pravé nebo levé 
provedení, úložný prostor    4141349.00-07

Sedací souprava ISADORA
rohová, rozkládací, plocha lůžka 223x123 cm, 
pravé nebo levé provedení    4143587.00-11

plocha lůžka 207x123 cm
30999*   58999**

.06-11

Sedací souprava SONIA
rohová, rozkládací, plocha 
lůžka 281x126 cm, polohovatelné opěrky hlavy, 
pravé nebo levé provedení     4143099.00/01

.02  8499*   15999**
Taburet

.07/15/23/31  Taburet
2799*   5599**

.04/05/12/13/20/21/28/29

25499*   50999**

.06/14/22/30  Křeslo
6499*   12999**

.00/01/08/09/16/17/24/25

16999*   34499**

Sedací souprava BARCELO
rohová, rozkládací, plocha lůžka 195x125 cm, 
pravé nebo levé provedení, různé barvy    4144210.00

.02/03/08/09/14/15/20/21

14999*   26999**

.04/05/10/11/16/17/22/23

23999*   42999**

CAMPO XL
37999*   72499**

.02/03/10/11/18/19/26/27

18 999*

38 499**

24 999**

13 999*
25 499**

14 999*

33 999**

18 999*

.00/01/06/07/12/13/18/19

52 999**

27 999*

.00-05

Sedací souprava JEANA
rohová, rozkládací, plocha lůžka 234x138 cm, 
polohovatelné opěrky hlavy, pravé nebo levé 
provedení    4144069.00-07

54 999**

27 999*

74 999**

39 999*

Sedací souprava SELEDO
rohová, celočalouněná, elektricky  
nastavitelná hloubka sedu    4143586.00-07

64 999**

34 999*

49 999**

25 999*

Sedací souprava LUNA  
rohová, rozkládací, plocha lůžka 176x123 cm,  
sedací plochy pravá kůže, korpus textilní kůže, pravé 
nebo levé provedení, různé barvy    4144204.00-34

.00-13

.21-27  21999*   40499**

.14-20  17999*   33699**

.28-34  25499*   47499**

66 499**

35 999*
.00-13

ušetříte 

-45% 16 999*

30 999**

850 měsíčně 1)



ST1822_03_A

.22

Sedací souprava GRENADA 
rohová, elektricky nastavitelná hloubka 
sedu, polohovatelné opěrky hlavy, 
plocha lůžka 216x88 cm, pravé nebo 
levé provedení, různé barvy    4141783.xx

Sedací souprava VARIO 
vysoký komfort sezení díky kombinaci 
vlnitých pružin a kvalitní studené pěny, 
kostra z tvrdého dřeva, široký výběr 
potahů – pravá kůže, kombinace pravé 
a textilní kůže nebo látka, možnost 
individuálního plánování  
dle typového plánu    4144203.xx

Sedací souprava ELEGANCE 
rohová, rozkládací, úložný prostor, 
nastavitelné opěrky hlavy, pochromované 
dekorativní prvky, možnost vybavení 
vestavěnými zásuvkami 230V, USB porty 
a elektricky ovládanou relaxační funkcí, 
široký výběr potahových látek, možnost 
individuálního plánovaní podle typového 
plánu    4142535.00

-40%
Sedací souprava 

GRENADA

-40%
Sedací souprava 

VARIO

.22

.08-11  

18999*  
31999**

.00-07  38999*  64999**

.13-20  37999*  57999**

-40%
Sedací souprava 

ELEGANCE

Křeslo
od 10016*

Roh
od 8570*

2sedák 
od 11565*

.08-15

GRENADA MINI  
31999*   54499**

.16-23  

GRENADA XL
49999*   84499**

.00-07 GRENADA L
ušetříte 

-40% 38 999*

64 999**

1950 měsíčně 1)

.21-28

ušetříte 

-40% 45 999*

76 999**

2300 měsíčně 1)

*Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

2) Akce 40% sleva na sedací soupravy, pohovky a křesla platí 25.1.-5.2.2023. Slevy se počítají z Běžných cen a lze 
je využít pouze u zboží, pro které byla stanovena klubová SCONTO cena. Akce platí pouze pro členy SCONTO 
Clubu. Členství ve SCONTO Clubu je zdarma a bez závazků. Členské výhody lze čerpat okamžitě, již při prvním 
nákupu. Nevztahuje se na služby, zboží označené jako cenový hit, ve výprodeji a na již zlevněné zboží.



Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na zadní straně. ST1822_04_A ST1822_04_A 

TV křeslo FOREST
manuální polohování, imitace broušené kůže, 

barva hnědá nebo tmavě šedá
4140140.00/01

Křeslo LORD 
„ušák“, různé barvy, 
š96/v110/h87 cm 
4139181.00/02/04/06/08

Taburet LORD 
různé barvy, 

š56/v46/h46 cm 
4139181.01/03/05/07/09

Křeslo SPRING 
atraktivní design, pravá kůže/kov

4139371.16/17

Křeslo TORSTEN
s podnožkou š52/v37/h38 cm, 

různé barvy, š59/v96/h76 cm 
4141818.00-03

Lenoška LAGUNA
potah ze syntetické kůže,  

s prošíváním, ergonomický tvar,  
š68/v80/h167 cm,  

různé barvy     
4143588.00-03

Sedací pytel BUZZ
vyplněn granulátem polystyrenu,  

výška 120 cm, různé barvy    
4136912.05-11

Vitrína .07
55/200/42 

5789#

Komoda .01
144/55/48

4559#

Příborník .06
144/105/42 

7139#

Jídelní stůl .11
160-200/77/90  

5819#

Židle .23
48/99/53

2999#

Konferenční 
stolek .10
115/50/67 

3779#

Závěsná police .13
98/20/26  

1031#

Stylový variabilní  
program MALLORCA  
vhodný pro zařízení 
obývacího pokoje, jídelny 
nebo ložnice, dekor ořech 
tmavý/dub milano 
4132696.xx

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

-40%
Program 

MALLORCA

8 999*

17 999**

1 999**

1 499*
4 549**

1 999*

11 999**

6 499*
11 599**

5 999*
komplet pouze

8 199**

4 899*

1999*   3949**

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.



ST1822_05_AST1822_05_A

Závěsná police .07
150/18/22  

2639#

TV komoda .06
180/59/48 

10799#

Jídelní stůl .08 
180-220-260/76/90

12899#

Konferenční 
stolek .09
130/40/65

6119#

Program PORTO 
vhodný pro zařízení obývacího 
pokoje, jídelny nebo ložnice,  
dekor dub/beton    4139424.xx

Výběr z bohatého typového 
plánu (rozměry š/v/h cm)

-40%
Program 
PORTO

Obývací stěna ALAMOS 
dekor dub sonoma, včetně  
osvětlení, energ. tř. A++ – A,  
š300/v200/h46 cm    4136119.00

Obývací stěna ALASKA 
barva bílá vysoký lesk, včetně osvětlení, energ.  
tř. A++ – A, š285/v190/h40 cm    4138692.00

Obývací stěna EVER 
dekor dub artisan/bílá vysoký lesk, 
š330/v200/h38 cm 
4141757.00

Obývací stěna ZUMBA
dekor dub pískový/bílá nebo dekor beton/bílá, LED 
osvětlení, energ. tř. A++ – A, š300/v201/h41 cm    4143665.00/01

Vitrína .02
119/140/43  

13499#

Komoda .04 
197/100/43 

16799#

Vitrína .00 
101/200/43 

17699#

14 499**

7 999*

22 999**

11 999*

ušetříte 

-45% 11 999*

21 999**

600 měsíčně 1)

15 399**

8 499*

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

*Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.



Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na zadní straně. ST1822_06_A 

-40%
Program 

SUMMER

-40%

Program 
HIGH ROCK

Pohovka ZELDA
rozkládací, plocha lůžka 197x155 cm,  
úložný prostor    4144074.00-03

Pohovka NELE
rozkládací, plocha lůžka 192x117cm, 
úložný prostor    4142671.00-03

Pohovka HALVARD
kovové nožky, š193/v79/h79 cm    4143209.00/01

Křeslo MIKAEL
.00-01/.04-05

3499*

Pohovka MIKAEL
nohy masivní kaučukovník, různé barvy, 
š270/v220/h42 cm      4141437.02-03/.06-07 

13 999**

7 499*5 799*

18 199**

10 899*

ušetříte 

-47% 10 999*

20 999**

550 měsíčně 1)



ST1822_07_A

Konferenční  
stolek TOREY
dekor dub sonoma/
bílá nebo beton/bílá,  
2 zásuvky,  
š112/v44/h65    
4144104.00/01

TV komoda .02

150/54/40
4679#

Komoda .03

86/120/40 
6239#

Komoda .09

150/92/40 
7259#

Nástěnná 
police .04

150/6/25 
1013#

Konferenční 
stolek .11

75/48/75
2579#

Jídelní stůl .12

160-200/76/90
3899#

Vitrína .05

86/197/40 
7019#

Skříň .06

86/196/58 
6599#

Program SUMMER
vhodný pro zařízení obývacího pokoje nebo 
jídelny, dekor dub sanremo světlý, tiché zavírání
4137263.xx

Výber z bohatého typového plánu  
(rozměry š/v/h cm)

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Program HIGH ROCK  
vhodný pro zařízení obývacího pokoje nebo jídelny, 
industriální styl, dekor dub riviera/černá, kovové 
úchytky    4143662.xx

Skříň .08
87/194/41 

7979#

Skříň .07
65/194/41 

6659#

Komoda .06
122/153/41 

9779#

Konferenční 
stolek .10
110/40/60 

5099#

Vitrína .04
87/153/41 

6419#

Komoda .03
187/86/41 

7619#

Jídelní stůl .11
166/77/91 

6479#

TV komoda .01
182/50/41 

4139#

Pohovka STANDA
rozkládací, plocha lůžka 122x192 cm, 
různé barvy    4140717.00/01

Pohovka LINDAU
celočalouněná, rozkládací, plocha lůžka 160x203 cm, 
úložný prostor, různé barvy    4141973.00-03

Konferenční stolek TOLEDO 
barva černá nebo bílá, skleněné 
desky, š110/v45/h60 cm   
4130165.01/03

Konferenční stolek FESTIVAL
dekor dub sanremo, dub sonoma/
bílá, old style tmavý/matera, včetně 
zásuvek, š80/v45/h80 cm
4137059.01/03

Konferenční stolek HARRISON
se skrytou zásuvkou, dekor dub 
sonoma nebo staré dřevo,  
š100/v44/h60 cm    
4138383.00/01

Konferenční stolek BARCELONA
barva bílá vysoký lesk/skleněná 
deska, š90/v40/h60 cm    
4140149.00

Konferenční stolek 
CAMPOSTELA
barva bílá, vš70/v42/h70 cm
4140348.00

Konferenční stolek AZUR 
dekor dub sonoma, bílá barva/
beton, matera/old style nebo  
matera/dub artisan, š100/v44/h60 cm
4140442.00-03

Konferenční stolek BURGOS
dekor divoký dub, černé  
kovové nohy, Ø 80 cm
4141444.00

Konferenční stolek DALOS 
různé dekory, 
š90/v46/h50 cm
4142680.00-03

Konferenční stolek EIKE
beton/bílá nebo staré dřevo/černá,
š110/v50/h68 cm
4143193.00/01

1 699*

3 399**

3 299**

1 999*

3 899**

1 999*
3 699**

1 999*

5 699**

2 999*
14 099**

8 399*
5 999**

3 299*

7 299**

3 999*
6 099**

3 499*
28 999**

16 999*

2 599**

1 399*

1 099**

649*

*Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva  
počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva  
počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

2 099**

od 1 299*

Konferenční stolek BOARD
dekor dub sonoma, dub wotan nebo 
bílá vysoký lesk, odkládací prostor, 
š100/v43/h53 cm
4142683.00-02



Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na zadní straně. ST1822_08_A 

-40%
Program 
KOVAN

-40%
Program 

RAPALLO

-40%
Program 
GURU

Židle AMANDA
dekor ořech, třešeň, 

bílá nebo buk 
4132915.00/01/05/06

Židle BONNIE
chromovaná 
konstrukce/

šedá, cappuccino, 
zelená nebo 

bílá textilní kůže
4138252.00-03     

Židle AMINA 
hnědá/cappuccino 

nebo cappuccino
4140862.00/01

Židle NOEMI  
pochromovaná 

kovová konstrukce, 
barva bílá, černá, 
hnědá nebo šedá

4141835.00-03

Židle MILAN 5
barva bílá, černá, ořech 

nebo dekor dub grandson,  
dub sonoma, dub stirling, 

látka šedá, tmavě šedá, 
hnědá, tmavě hnědá  

nebo béžová     
4140970.00-11

Barová židle MIRANDA
chromovaná noha/

textilní kůže nebo 
mikrovlákno, barva 

černá, šedá,  
cappucino, 

béžová nebo  
antracit

4137054.00/01/03-06

Židle CHRISTINA
šedá kovová 

konstrukce, potah 
z mikrovlákna, 

designové prošití
4140950.00/01

Jídelní židle  
KERSTIN S 

černá kovová 
konstrukce, potah 

mikrovlákno,  
barva antracit

4143178.00/01

Židle THEDA
kovová lakovaná konstrukce, 

potah mikrovlákno, barva 
zlatá, zelená nebo antracit,  

otočná o 360º
4143181.00-02

Židle FABIUS
čalouněná, syntetická 

kůže, různé barvy, 
podnož masivní 

dřevo dub olej
nebo buk natur

4141606.00-13

1 299*

2 699**

1 249**

699*

1 749**

999*

2 799**

1 499*

3 099**

1 699*

4 099**

2 299*
3 349**

od 2 199*

4 899**

2 799*
4 499**

2 499*

2 699**

1 499*

jednotlivě pouze

3 299**

1 999*

Židle ANGELA/ 
ANGELICA

potah patchwork
4140218/17.00



TV komoda .03
150/60/55 

11099#

Vitrína .00
100/175/40 

15419#

Komoda .05
130/86/40 

11579#

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Židle .02
45/100/45 

2291#

Police .08
120/8/20

2147#

Stylový masivní nábytek GURU
exotický koloniální styl inspirovaný 
indickými prvky, díky ručnímu 
zpracování je každý kus originálem, 
dodáváno ve smontovaném stavu, 
masivní akácie, dekor forest    4138630.xx

ST1822_09_A

Program KOVAN
dekor dub craft zlatý/černá, tiché 
zavírání dvířek soft close, vhodný  
do obývacího pokoje nebo jídelny
4143976.xx

Výběr z bohatého typového 
plánu (rozměry š/v/h cm)

Vitrína .05
55/192/39,5 

6119#

Komoda .03
150,5/86/39,5 

7559#

Stůl .09
90/76/112

5939#

Komoda .02
150,5/46,5/39,5 

7199#

Police .07
150,5/22/23,5 

1121#

Výběr z bohatého typového 
plánu (rozměry š/v/h cm)

Program RAPALLO
dekor kaštan, výrazná kresba dekoru 
imituje surové dřevo, vhodný do 
obývacího pokoje nebo jídelny    
4141929.xx

Police .04
135/22/20

791#

Regál .05
74/162,3/38,5 
3959#

Komoda .03
114/162,3/38,5 
5219#

Jídelní stůl .08
160-200/76,6/90 
4319#

Komoda .02
176,2/89,7/46

6599#

Stůl NOAH
rozkládací, 
barva bílá 

vysoký  
lesk/šedá,  
š140-180/ 

v75/h80 cm
4138799.00

Židle ADRIENA 
chromovaná 
konstrukce/
textilní kůže, 
různé barvy
4139271.00-03

Stůl VANCOUVER
masivní dub 

olejovaný,  
černá matná  

kovová  
podnož,  

š180/v75/ 
h90 cm

4141830.00

Židle ELIZABETH
barva modrá, růžová, 
šedá, zelená, černá
nebo cappuccino, 
kovové nohy/
samet, 
nosnost 110 kg    
4141825.00-05

Jídelní sestava 
PATRIK
stůl dekor dub 
sonoma/bílá, deska 
138x80cm, židle bílá 
textilní kůže/kovová 
konstrukce 
4143887.00

Židle NILA 8
dřevěná 
konstrukce,
různé barvy
4140972.00-11

Stůl MOLENA 1
barva bílá, ořech, dekor 

dub grandson, dub sonoma 
nebo černá/grandson, 

nohy a základna 100%  
bukové dřevo, rozkládací 

140-180x80 cm
4140976.00-04

Židle BELFAST
konstrukce  
masivní dřevo,  
potah hladká  
tkanina,  
různé barvy
4143245.00-05

Stůl PELLARO
masivní dub 

olejovaný,  
Ø 120/v76 cm

4143247.00

Rohová jídelní 
sestava BIG-BOX
dekor buk nebo 
dub sonoma, potah 
hladká tkanina nebo 
syntetická kůže, 
lavice 164x124 cm, 
stůl 104x67 cm,  
2 židle    4133504.00-16

Jídelní lavice  .17-32

7999*   13999**

jednotlivě pouze

2 199**

1 099*

jednotlivě pouze

2 599**

1 499*

jednotlivě pouze

3 999**

2 599*

jednotlivě pouze

4 699**

2 599*

komplet pouze

23 999**

12 999*

6 999**

3 799*

15 999**

8 999*

19 999**

11 999*

21 699**

11 999*

komplet pouze

ušetříte 

-39% 5 999*

9 899**

300 měsíčně 1)

*Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva 
počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva 
počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva 
počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.



ST1822_10_A 

pouze

sconto.cz
online

Barová židle KEMA  
2 ks, hnědá/černá 
nebo béžová/černá,  
š32/v65/h32 cm
4142426.00/01

Přístavný stolek JOB  
černá/hnědá, 

integrované zásuvky+
USB porty, 

š60/v60/h32 cm
4144179.00

pouze

sconto.cz
online

Svícen na čajovou svíčku 
10x10x10 cm nebo  
12x12x12 cm, kov, barva  
černá nebo zlatá     
281653/54.00/01

.00  139     179 ***

.01  219     259 ***

Květináč 
18x18 cm, kov    
281966.00  319     379 ***
Umělá květina v květináči 
výška 23 cm, různé druhy   
281206.00  179     219 ***

Kovová lucerna 
výška 23, 35 nebo 45 cm 
281969.00-02   

.00  199     249 ***

.01  349     429 ***

.02  499     599 ***

Přehoz
přes postel či pohovku, 

220x240 cm, polyester, různé barvy 
280729.00

Závěs JACKIE 
140x245 cm, 

polyester, 
s kovovými 

kroužky, 
různé barvy

277469.00-02

Program ADDISON
dekor šedá matelic/dub wotan
4141736.xx

Výber z bohatého typového  
plánu (rozměry š/v/h cm)-40%

Program 
ADDISON

Postel .01
279/101/207 

8699#

Skříň .03
226/210/57  

14099#

Komoda .02
93/81/42 

4979#

Rámová  
lišta .04
230/212/58 

2039#
pouze

sconto.cz
online

Krabička na ubrousky
21x11 cm, dřevo
281519.00  279     359 ***
Krabička na kapesníky
25x14 cm, dřevo
281519.01  249     319 ***
Věšák na klíče
20x30 cm, dřevo
281519.02  269     339 ***
Krabička na čaj
16x8 cm, dřevo
281521.00  219     279 ***

Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na zadní straně. 

Imitace kraví kůže
120x150 cm, polyester, 
různé vzory    277738.00-04

Regál/knihovna 
POITIER 
černý kov/
tmavě hnědá, 
béžová/černá, 
š74/v155/h30 cm
4141704.00/01

pouze

sconto.cz
online

Dekorační  
polštářek CHARLIE

 45x45 cm, polyester, 
různé barvy

280142.00-07

Povlak na polštář 
KARLA
48x48 cm, směs 
polyesteru a lnu, různé 
barvy    281983.00/01

169     199 ***
Náplň
50x50 cm, potah: 100% 
bavlna, výplň: duté 
vlákno    256711.01

129     169 ***   

4 799**

2 699*

3 599**

1 999*

 799 ***

499

 1 299 ***

999

 549 ***

399

 399 ***

299

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva 
počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

2 899**

1 599*

sada pouze



Kuchyně RIVA
výběr ze široké nabídky  
dekorů, včetně betonových  
a dřevěných. Díky nové 
generaci XL korpusů si ji 
můžete sestavit tak, abyste  
měli dost úložného místa pro 
vše, co v kuchyni potřebujete 
mít po ruce.    4135824.xx

Žebříkový věšák
černý kov, 
š60, v177 cm
4143935.03

Předsíňová 
sestava
černý kov, 
š80/v180/h30 cm    
4143935.02

Nástěnný věšák
černý kov, 
š80/v45/h30 cm    
4143935.04

999*   1499**

Policový regál
černá kovová konstruce    
4143935.05-07

š60/v116/h28 cm 
1499*   2799**
š60/v148/h28 cm
1999*   3799**
š60/v180/h28 cm 
2299*   4199**

Sedací souprava SILVA 
rohová, celočalouněná záda, elektricky nastavitelná 
hloubka sedu, polohovací opěrky hlavy    4143658.00-11

ST1822_11_A

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Konferenční 
stolek .02
120/40/60

6099#Jídelní stůl .10
185/77/90

8049#

Komoda .06 
180/134/40

20249#

Vitrína .01
90/190/40

15499#

Konferenční 
stolek .03
80/40/80

5149#

TV komoda .07
175/60/40

9249#

Moderní program SPRING
vhodný pro zařízení obývacího pokoje, jídelny nebo 
ložnice, akácie, kov    4139371.xx

-40%

Program
SPRING

Zahradní set LISSY
ocelová konstrukce, výplet polyratan, 
deska stolu z tvrzeného skla, 
pohodlné polštáře, obsahuje: 2 židle 
š61/v87/h76 cm, pohovku š111/
v87/h75 cm, stolek š80/v40/h50 cm    
4142617.00

Policový regál  
4 police, š54/v160/h38 cm
2299*   4199**
4143935.00

Odkládací stolek
kovová konstrukce, 
40x33 cm, výška 66 cm,
černá barva    
899*   1299**
4143935.01

š70/v109/h33 cm  2699*   4799**
š70/v143/h33 cm  3399*   5999**
š70/v178/h33 cm  3799*   6999**

Regál  4143935.08-10

černá kovová konstruce    

-50%
Program 

RIVA

1 499**

999*

6 499**

3 599*

69 999**

32 999*

cena za běžný metr včetně pracovní desky
při 15% DPH

22 199**

od 11 099*

komplet pouze

ušetříte 

-64% 4 999*

13 999**

250 měsíčně 1)

*Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva 
počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

REZERVUJTE SI SCHŮZKU PLÁNOVÁNÍ KUCHYNĚ  

+420 225 510 000 

navštivte nás v našich obchodních domech

👉
👉



Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na zadní straně. 
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-40%
Program 

BELLEVUE

Ložnicový program  
BELLEVUE
dekor ušlechtilý dub/
dub černý    4137568.xx

-40%
Program 

IDEA

Komoda .05/.13

160/91/42
4799*   7999**

Noční stolek .03/.09

50/41/42 
1499*   2499**

Postel .04/.10

160/180x200 
6599*   10999**

Šatní skříň .01/ 02/07/08

180/215/60 
8999*   14999**

Šatní skříň .00/.06 

250/215/60 
11699*   19499**

Komoda .14/.15

100/91/42 
3599*   5999**

Výběr z bohatého typového plánu (rozměry š/v/h cm)Ložnice IDEA
dekor dub sanremo 
nebo barva bílá matná, 
decentní úchyty  
v barvě kovu    4137587.xx

Lamelový rošt DOUBLE T5
28 lamel, nastavení tuhosti v bederní oblasti
4132126.00-08

120 kg

Rozměry:
.00   80x200 cm	 1499*
.01   90x200 cm	 1499*
.02 100x200 cm	 1499*
.03 140x200 cm	 2299*
.04    90x190 cm	 1799*
.05 120x200 cm	 1999*
.06    80x190 cm	 1799*
.07    80x195 cm	 1799*
.08    85x195 cm	 1799*

Matrace Visco Kokos Clinic
kombinované pěnové jádro s kokosovou 
výztuhou, 7zónová profilace paměťové pěny, 
střed jádra z pojené pěny, prací potah do 95 °C    
4143939.00-08

130 kg
95°C

Rozměry:
.00     80x200 cm	 2999*
.01     90x200 cm	 2999*
.02  100x200 cm	 2999*
.03  110x200 cm	 4499*
.04  120x200 cm	 4499*

.05  140x200 cm	 4999*

.06  160x200 cm	 5499*

.07  180x200 cm	 5999*

.08  200x200 cm	 6999*

Matrace BONELLIA
bonelové pružinové jádro, pevný potah, 
výška cca 16 cm, nosnost 120 kg
4140669.00-02

Rozměry:
.01    80x200 cm   3499*
.00    90x200 cm   3499* 
.02 140x200 cm   5499*

60°C
120 kg

.04  Postel s nočními stolky 
180x200 cm, s nočními stolky, bez roštů 
a matrací, s osvětlením, energ. tř. A++ – A, 
14099*   23499**

.00  Šatní skříň
š270/v210/h61 cm

13799*   22999**

.06  Komoda  
š162/v106/h42 cm 

7799*   12999**

.01  Rámová lišta  
s osvětlením,  
energ. tř. A++ – A 
4499*   7499**

23 499**

14 099*

Postel s nočními stolky

2 699**

od 1 499*
5 499**

od 3 499*

5 999**

od 2 999*
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Šatní skříň OTMAR
barva bílá, dekor dub 
sonoma, dub artisan/
antracit nebo old style 
beton, zrcadlové  
dveře, 2 zásuvky, 
š120/v197/h53 cm   
4138358.00-03

Šatní skříň FILANT
barva bílá/dub sonoma, 
š170/v196/h59 cm
4140492.00

Šatní skříň
bílá/bílá vysoký lesk,
š91/v197/h54 cm
4136701.00

Šatní skříň ALANA 
dekor dub sonoma,  
se zrcadlem
4142395.00/01

.01 š155/v215/h62 cm

Šatní skříň LEMGO
dekor dub sonoma/zrcadlo, 
š226/v210/h54 cm
4137086.00

Šatní skříň SAFI
dekor dub sonoma/
bílá/zrcadlo, 
s vnitřními policemi    
4140313.00-02

.00 š180/v213/h63 cm

Šatní skříň ARAGON
dekor dub artisan/beton, bílá nebo dub 
sonoma/bílá barva, š270/v210/h61 cm
4140703.00/05/06

Šatní skříň MAINLEUS
barva hedvábně šedá/šedé sklo, se zrcadlem,  
cena bez rámové lišty a osvětlení,  
š271/v210/h62 cm     
4141214.00

Rozměry:
.00     80x200 cm	 5499*
.01     90x200 cm	 5499*
.02  100x200 cm	 5499*
.03  110x200 cm	 7999*
.04  120x200 cm	 7999*

.05  140x200 cm	 8999*

.06  160x200 cm	 9999*

.07  180x200 cm	 10999*

Matrace MEDIBLOK H3
pěnové jádro Flexifoam, profilace ložní plochy 
Cube Care, prací potah, nosnost 150 kg
4140786.00-07

60°C
150 kg

60°C
130 kg

60°C
110 kg

Matrace IDEAL
90x200 cm, pěnové jádro, každá strana  
s jinou tvrdostí, pratelný potah 
4139742.00

Matrace NIZZA
s antibakteriální pěnou sanitized, která chrání 
před plísněmi a vznikem nepříjemných zápachů, 
výška cca 20 cm, nosnost 130 kg    4140408.00-07

Rozměry:
.00     90x200 cm  4499*
.01     80x200 cm  4499*
.02  100x200 cm  5499*
.03  110x200 cm  5999*

.04  120x200 cm  6999*

.05  140x200 cm  7999*

.06  160x200 cm  8999*

.07  180x200 cm  9999*

8 499**

4 999*
10 999**

6 499*

15 499**

8 499*
11 999**

6 999*

15 499**

8 999*
17 999**

10 999*
33 999**

19 999*

3 699*

7 499**

7 999**

od 4 499*
9 499**

od 5 499*
ušetříte 

-46% 3 999*

7 499**

.00  8499*   13999**
š205/v215/h62 cm

.01  9999*   16499**
š200/v213/h63 cm

.02  10999*   17499**
š220/v213/h63 cm

Další varianty 

se slevou 40%

Další varianty 

se slevou 40%

*Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.



Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na zadní straně. ST1822_14_A 

-40%
Program 
LUXOR

.16  Šatní skříň  
š33/v220/h58cm    
4979*    8299**
.17  Nástavba  
255x220 cm   
22199*    36999**
.18  Postel  
180x200 cm  
12899*    21499**
.23  Rohová skříň  
š93,3/v220/h93,3 cm   
8399*    13999**
.24  Šatní skříň  
š175/v220/h58 cm        
18599*    30999**
.26  Zásuvková skříňka  
š60/v89/h37 cm    
7619*    12699**
.29  Ukončovací skříň  
š47/v220/h58 cm  
6719*    11199**
.31  Komoda  
š93/v89/h37 cm 
8819*    14699**

Ložnicový program LUXOR
dekor dub šedý, dub sagerau 
nebo polární modřín
4135984.xx

Postel FINO
dekor dub sonoma, 
barva bílá nebo 
grafit, s roštem, 
bez matrace,  
s úložnými prostory
4143387/88/89.00-02

Šatní skříň DAFNE
dekor bílá, dub 
sonoma, grafit, 

se zrcadlem
š205/v215/h63 cm

4142405.xx

Postel MUKKE
80x200 cm, s úložným prostorem,  
pěnová matrace, různé barvy    4140584.00-03

Postel MARIANA 
180x200 cm, černá kovová kostra,  
bez matrací a roštů    4139355.00

Válenda STEFI
90x200 cm, pružinové jádro, 
lamelový rošt, úložný prostor    4135629.01

Postel FRIDA
buk masiv barva přírodní, bílá  
nebo šedá, bez matrace a roštu    4142127.xx

140x200 cm   5999*   11999**
160x200 cm   6199*   12499**
180x200 cm   6499*   12999**

od 5 999*

11 999**

6 999*

13 999**

7 499**

4 499*

8 999**

5 499*

ušetříte 

-37% 4 999*

7 999**

250 měsíčně 1)

Rozměry:
100/120x200 cm   

6999*     13999**
140/160/180x200 cm   

7499*     14999**

12 999**

6 499*

80/90x200 cm   
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Program JASMIN 
dekor dub artisan/šedá  
nebo bílá barva
4143952.xx

.02 Šatní skříň
š164/v220/h64cm

15599#

.00 Šatní skříň
š264/v220/h64cm

20399#

.06 Postel 
90x200 cm bez 
matrace a roštu

6899#

.08 Komoda 
š164/v90/h41cm

9599#

.07 Noční stolek 
š64/v54/h41cm

3299#

.03 Postel 
180x200 cm, 
bez matrace  
a roštu

8099#

-40%
Program 
JASMIN

Postel ATE 
80x200 cm, barva bílá, plocha lůžka  
rozložené postele 160x200 cm, s roštem,  
bez matrace, s úložnými prostory    4143785.00

Postel SCALLA
borovice masiv, barva bílá nebo  
přírodní, bez matrace a roštu, včetně  
výsuvných nočních stolků    4141092.00-07

Rozměry:
160/180x200 cm   14999*     23999**

140x200 cm   13999*     22499**

Postel HEDVIKA
160x200 cm nebo  
180x200 cm, pružinové 
matrace, s úložným 
prostorem    4143217.00-01

Postel LOTTE
180x200 cm, pěnové matrace, polohovací 
lamelové rošty, úložný prostor    4142760.00-03

Postel REFLEX
s úložným prostorem, lamelový 
rošt, bez matrace   4140745.00/01/02

.00  180x200 cm  9999*   17499**

.01  160x200 cm  9999*   17499**

.02  140x200 cm  8499*   14499**

Rozměry:
90x200 cm    7499*   12499**

140x200 cm  12999*   21999**
  160x200 cm  13499*   22999**
  180x200 cm  13999*   23999**

Postel SILWA
140x200, 160x200 nebo 180x200 cm, 
s roštem, bez matrace, různé barvy    4143405.00-11

4142759.00-03 

160x200 cm  23999*     39999**

22 499**

od 13 999*

14 499**

od 8 499*

12 499**

od 7 499*
11 999**

6 999*

40 999**

24 999*

*Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, 
sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny 
za 30 dní.

Rozměry:
180x200 cm   8999*     17999**

15 999**

7 999*



Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na zadní straně. ST1822_16_A 

Regál SYNERGY
dekor dub canyon, dub sonoma nebo 
barva bílá, š105/v107/h34 cm
4136740/41.00-02

se zásuvkami 
1999*    3999**

.04 
.03 

.01 

.05 

Regálová série RENA
barva bílá nebo dekor dub sonoma      4143880/81.00-05

.00 š70/v73/h33 cm	  1199*    2299**

.01 š70/v107/h33 cm	  1499*    2999**

.02 š103/v107/h33 cm	  1999*    4099**

.03 š36/v141/h33 cm	  1299*    2399**

.04 š136/v141/h33 cm	  3299*    6299**

.05 š103/v175/h33 cm	  3199*    6099**

311
2

2

1  š92/v85/h34 cm  .00	 2199*    4299**
2  š136/v85/h34 cm  .07	 2999*    5799**
3  š92/v85/h34 cm  .05	 2199*    4299**

Komodová série TEXAS    
dekor dub sonoma nebo barva bílá    4141342/43.00/05/07

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm) Rohový

element  .02
74/2/74 

1019#

Psací stůl  .00
110/75/74 

2159#

Psací stůl  .01
160/75/74 

2579#

Komoda  .08
77/115/40 

2939#

Kancelářský program BÁRA
barva černá/dub wotan    
4138959.xx

-40%
Program 
BÁRA

Regál  .06 

77/185/40 

3479#

Kombinovaná 
skříň  .05
77/185/40 

4319#

Kontejner
zásuvkový  .03
40/60/45 

2459#

Policová 
skříň  .04
77/185/40 

4379#

3 4

2 999**

1 499*

Komodová série ARIANA
dekor dub artisan/černá barva    
4143787.00-04
1  š80/v85/h40 cm .00	   1999*  4199**

2  š80/v85/h40 cm .01 	   2599*  5199**
3  š80/v85/h40 cm .02 	   3199*  6399**
4  š122/v85/h40 cm .03	  4199*  8299**
     š122/v85/h40 cm .04 	 4199*  8299**

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva 
počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.
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-40%

Program
PARVATI

Program PARVATI
dekor pinie bílá/dub truffel    4136862.xx

Postel s 2 nočními stolky .01	 9599# 
180x200 cm, bez matrací a roštů  
Šatní skříň .03	 9599#
š148/v201/h62 cm 
PC stůl .09	 4499# 
š141/v77/h81 cm

Postel .05 	 4499# 
š96/v58-90/h205 cm, bez matrace a roštu
Komoda .07	 4379# 
š106/v135/h42 cm 
Noční stolek .06	 2219# 
š51/v46/h43 cm
Šatní skříň .00  	 15299# 
š241/v212/h62 cm 

TV skříňka .08	 4199# 
š148/v46/h43 cm 
Šatní skříň .14	 8099# 
š106/v201/h55 cm    
Regál .04 	 4379# 
š60/v201/h43 cm    

Psací stůl DOMINIK 
dekor dub canyon nebo dub 
sonoma, š105/v77/h52 cm 
4137039.00/01

Otáčecí 
židle FRESH

s područkami, 
textilní potah/

síťovina, 
různé barvy     
4136549.00-03

PC stůl ARCO 2
barva grafit/dekor dub sonoma, 
š129/v84/h105 cm
4139407.01

Židle KASPER
výškově nastavitelná,

různé barvy, 
textilní kůže

4142358.00-02

PC stůl ROMANCE
dekor modřín/dub sanremo, stůl š140/v76/h65 cm, 
komoda š130/v62/h40 cm    4137530.13

Kancelářské 
křeslo MAG 
černý textilní  

potah/síťovina, 
s podhlavníkem  

a područkami
4139111.00

Otáčecí židle 
SPENCER
s opěrkami  

rukou, barva 
černá,

výškově 
nastavitelná

4141987.00

Psací stůl FRANCKY
dekor dub sonoma/bílá,  
š140/v89/h55 cm    4138489.00

Kancelářská židle 
EDMOND

výškově nastavitelná, 
černá a šedá látka,  

bílá ekokůže    
4142199.00

Stůl a kontejner EASY
barva bílá    4138493.00/01

.00  š110/v74/h54 cm  
1499*    2599**
.01  š40/v75/h55 cm  
1699*    2899**

3 199**

1 999*

10 499**

5 999*
9 499**

4 999*

3 199**

1 799*
2 999**

1 699*
6 499**

3 999*
5 699**

3 499*

2 699*

5 499**

2 299*

4 699**

*Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.



Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na zadní straně. ST1822_18_A 

Předsíňová sestava NATY
dekor dub sonoma/bílá,  

š90/v190/h35 cm    
4141586.00

Předsíňová sestava 
PORTLAND
dekor dub pískový  
4137160.00-03

Panel .01            š62/v198/h34 cm	 1999*    3499**
Zrcadlo .00     š116/v76 cm	 1599*    2999**
Skříň .02 	     š62/v198/h34 cm	 3399*    6299**
Komoda .03   š116/v93/h34 cm	 4699*    8799**

Sada přístavných 
stolků DUO
2 ks, dekor dub sonoma, 
dub canyon nebo černá 
barva, š45/v48/h40 cm 
a š36/v37/h36 cm
4141468.00-02

š30/v72/h29 cm  .00

699*    999**
š30/v100/h29 cm  .01

899*    1299**
š30/v128/h29 cm  .02

1199*    1699**

Regál
lakovaný bambus/
bílá police MDF   
4135843.00-02

Přístavný stolek
barva bílá, černá nebo dekor dub sonoma, 
š60/v45/h35 cm nebo š67/v45/h35 cm,
dvě možnosti přistavení
4143603/04.00-02

š60/v45/h35 cm
779*    1099**

š67/v45/h35 cm
899*    1299**

Pánský sluha 
barva bílá/chrom 

nebo černá/chrom, 
výška 121 cm 

2486711.00/01

Věšák stojanový 
výška 181 cm, 
kovová konstrukce, 
chrom černý nebo 
bílý matný lak
4142102.00-02

Skleněný panel TOBI
4 věšáčky, motiv pláž/ 

home/ město, 80x30 cm 
4140113.00-02

1199*    2599**
š112/v112/h35 cm  .00

š148/v149/h35 cm  .01

2199*    3999**

Regál TOWER
dekor dub sonoma
4142733.00/01

Taburet PAPUA
barva modrá nebo zelená,  
s úložným prostorem, Ø 35 cm,  
výška 45 cm    4141149.00/01

1  š92/v85/h34 cm  .00	 779*    1099**
2  š136/v85/h34 cm  .07	 2999*    5799**
3  š92/v85/h34 cm  .05	 2199*    4299**

2 599**

od 1 199*

999**

od 699*

899**

599*

999**

799*
sada pouze

2 199**

1 199*

1 699**

999*

1 299**

899*

2 399*

4 799**

.00   499*   699** 

.01   699*   999**

Stojan na 
květiny EMA  
černá/zlatá 
barva, různé 
rozměry a typy
280201.00/01
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Botník HEDA
dekor dub sonoma, dub  
sanremo nebo dub canyon, 
š75/v100/h40 cm
4138079.01-03

Botníková skříň LEOŠ
praktická víceúčelová policová 
skříň, cca na 20 párů bot, barva 
bílá nebo dekor dub sonoma,  
š63/v179/h35 cm    
4137020.00/01

Zrcadlo .00  80x70 cm 	 999*    1799**
Panel .01      80x80 cm	 699*    1299**
Lavice .02    š80/v46/h35 cm	 1199*    2199**
Komoda .03 š80/v84/h35 cm	 1699*    3099**
Skříň .04        š80/v190/h35 cm	 2399*    4399**

Panel .02 š80/v119/h30 cm    	 2299*    4499**
Zrcadlo .00 š70/v90/h2 cm    	 1599*    2999**
Skříň .04 š60/v198/h40 cm    	 4699*    8999**
Lavice .01 š80/v43/h40 cm    	 1899*    3699**
Komoda .03 š70/v101/h40 cm    	3199*    6199**

Předsíňová sestava 
IRYS 
barva bílá/dekor dub 
sonoma
4141171.00-04

Předsíňová sestava SPICE
bílá barva vysoký lesk, 
bezúchytkové provedení
4137508.00-04

Věšákový panel DELFI 
se zrcadlem, dekor dub 
canyon, dub sonoma, 
dub wotan nebo bílá, 
š100/v120/h3 cm
4136977.00/01/02/05

Předsíňový  
panel FERO
dekor dub canyon, 
dub sonoma nebo 
barva bílá  
š70/v100/h3,2 cm
4143867.00-02

Policový botník
bambus, š70/v55/h26 cm
4144176.00

pouze

sconto.cz
online

Výsuvný vozík
plast, barva bílá nebo šedá, š13/v86/h40 cm nebo  
š22/v60/h40 cm    279189.00-03

š13/v86/h40 cm
399*    499**

š22/v60/h40 cm
449*    599**

pouze

sconto.cz
online

499**

od 399*

1 599**

799*

2 299**

1 199*

1 499**

849*

3 899**

1 999*

ušetříte 

-46% 2 299*

4 299**

*Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.



Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na zadní straně. ST1822_20_A 

Kuchyňská sestava RUSTIK
kuchyňský blok, délka  
240 cm, barva bílá matná  
v kombinaci s pracovní 
deskou a sokly v dekoru  
dub sanremo. Možnost 
doplnění o další skříňky  
z typového plánu  
se slevou 45 % 
4143850.xx

Kuchyňský vozík GOA
masivní akácie, sklopná zadní část, 
pracovní plocha 118x115 cm
4141741.00

Příborník
kov, š32/v4,5/h26 cm
275856.04

Stojan na 
příbory 
kov, š10/v16,5/
h10 cm
275856.00

Držák na ubrousky 
kov, š18/v18/h7 cm
275856.01

Podložka pod hrnce 
kov, Ø 20 cm
275856.03

Držák na  
kuchyňskou roli 
kov, výška 30 cm
275856.02

Chlebník 
42x24x16,5 cm, 
kov/bambus
279543.00

Dózy 
bambus/kov, objem: 
0,8 a 1,3 a 2,3 litru
279544.00-10

Láhev na 
ocet a olej
sklo, objem 
300 ml
277364.00

Nádoba na 
pepř a sůl
11x5 cm, sklo
280538.00

Sada hrnců PAULA 
litý hliník, 10 ks (4 hrnce, 
2 pánve, 4 poklice)     
258312.00

  10 ks
Stojan na víno
kov, 21x17x33 cm 
277193.00

Mísa na ovoce 
kov, 25x13 cm

277365.00

11 999999
sada pouze

Dekorace 
mangovníkové dřevo
279161.00-02 
prkénko  41x17cm     159    199 ***
prkénko  Ø 30 cm      249    299 ***
prkénko  40,5x22cm  229    279 ***

Sada příborů 
nerez ocel, 
16 ks
279547.00

Sada příborů 
16 ks,  
nerez ocel
282116.00

    6 ks
Sada skleniček 
6 ks, objem  
370 ml     
281921.00

149149
sada pouze

cena za vyobrazenou sestavu, bez dekorací, spotřebičů a dřezu, včetně pracovní deskycena za komplet
  10 999*

21 999**

17 999**

9 999*

 159 ***

od 129

 149 ***

129

 699 ***

599

 159 ***

129

 219 ***

189
 899 ***

699

 79 ***

69

 1 099 ***

899

 189 ***

149
 369 ***

299

 99 ***

79

 69 ***

49

 79 ***

69

   16 ks

   16 ks
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Plastové prostírání 
44x29 cm, plast,

různé motivy 
278065.01, 281968.00

1919

Mísa mango 
dekorační mísa, teakové  
dřevo    281967.00, 278048.01 
Ø 18 cm	   109    139 *** 
Ø 30 cm   	299    379 ***

Podnos stojící
skládací 

servírovací tác, 
45x30x53 cm, 

kov/dřevo
281299.00

Hodiny 
Ø 40 cm, kov/plast
279937.00

Textilní série ANTONIA 
100% bavlna 
281442.00-03 
Kuchyňská rukavice 	79	  99 *** 
Běhoun 30x90 cm 	 99	  129 ***
Běhoun 35x140 cm 	 119	  149 ***
Utěrka 50x70 cm 	 49	  69 ***

Jídelní sada ORCHIDEE
30dílná, porcelán, 6x dezertní, mělký a hluboký 
talíř, 6x šálek s talířkem, vhodná do myčky  
nádobí i mikrovlnné trouby    5433529.00 

11 099099
sada pouze

.07

.01

.08

Jídelní servis BOLOGNA 
porcelán    278127.xx

12 ks

30 ks

Talířová sada MILANO 
12 kusů, porcelán, 6 x hluboký 
a mělký talíř, vhodná i do 
myčky nádobí      279634.00

Kávová sada MILANO 
18 kusů, porcelán, 6 x 
dezertní talíř a šálek  
s podšálkem, 
vhodná i do  
myčky nádobí 
279634.01

  16 ks

Jídelní servis SIENA
keramika, různé barvy 
276907.01-05

  3 ks
Dětská jídelní sada 
3 dílná, keramika, vhodná 
do myčky nádobí i do 
mikrovlnné trouby
255872.00

Jídelní sada 
VALENTINA
porcelán, 62 ks, 
vhodná do myčky 
i mikrovlné trouby    
278125.00

  62 ks

18 ks

Sedák TIA 
40x40x5 cm, 
polyester,
různé barvy
279059.00-03

.00  �jídelní - 12 kusů: kulatá   899    1099 *** sada pouze

.01  �kávová - 18 kusů:  kulatá   699    899 *** sada pouze

.02  �hrnek -   89    109 ***

.03  �miska -   79    89 ***

.04  �dóza ns cukr -   99    129 *** 

.05  �mléčenka -   79    99 ***

.06  servírovací talíř - Ø 31 cm     219      259 ***

.07  etažér   289    359 ***

.08  jídelní - 12 kusů: hranatá   1299    1499 *** sada pouze

.09  kávová - 18 kusů: hranatá   899    1099 *** sada pouze

 499 ***

429

 349 ***

289

sada pouze

 899 ***

749

sada pouze

 279 ***

219

sada pouze

 1 399 ***

1 199

sada pouze

 1 299 ***

1 099

 169 ***

129
jednotlivě pouze

sada pouze

 2 299 ***

1 899

*Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.
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Polštář nebo přikrývka 
MICROCORAL 

potah: mikrovlákno,  
výplň: polyesterové  
kuličky    252714.00/01

Polštář 70x90 cm   
349    399 ***

Přikrývka 135x200 cm   
649    799 ***

Program ANTISTRESS
Zatkaná karbonová vlákna v potahu ruší negativní elektrostatické náboje, které
způsobují svalové napětí, poruchy spánku a u senzitivních lidí dokonce stres.

3  Polštář
potah: mikrovlákno 
s karbonovými vlákny, výplň: 
polyesterové kuličky, 70x90 cm
258883.00

4  Set dětský polštář + přikrývka 
potah: mikrovlákno, výplň: duté 
vlákno, 40x60+90x130 cm 
259828.00

1  Matracový chránič
potah: mikrovlákno 
s karbonovými vlákny, výplň: 
duté vlákno, do 60°C
272172.00-02

Rozměry:
  90x200 cm     699      799 ***
140x200 cm     899    1199 ***
180x200 cm   1199    1599 ***

2  Přikrývka 
potah: mikrovlákno s karbonovými 
vlákny, výplň: duté vlákno
266105.00/258883.01/02

    Anatomický polštář 
potah: polyester, výplň: visco 
pěna s antistresovými  
účinky    271479.00

5

4

4

3

2

35x90 cm

Rozměry: 
135x200 cm     899    1199 ***
140x220 cm     999    1299 ***
210x240 cm   1399    1799 ***

Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na zadní straně. 

Polštář SILVER MOON 
potah: mikrovlákno, 
výplň: polyesterové 

kuličky    
267635.00

Přikrývka SILVER MOON
potah: mikrovlákno, výplň: duté vlákno, 
prošívaná, s vynikající tvarovou 
stálostí, vysoce hřejivá  
267635.01

135x200 cm
70x90 cm

70x90 cm

60°C

60°C

Povlečení
70x90 a 140x200 cm, 100% bavlna, úprava 
flanel, různé vzory a barvy    278397.06-08

Povlečení
70x90 a 140x200 cm, jemné mikrovlákno, 
oboustranné, různé vzory    278098.xx

Povlečení
80x80 a 135x200 cm, jemné 
mikrovlákno, úprava plyš, 
různé barvy    279656.03

Povlečení 
70x90 a 140x200 cm, 100% 
bavlna, úprava renforcé,  
různé vzory    274852.15-17

Povlak na polštář
40x80 cm, jemné mikrovlákno, 
úprava plyš, různé barvy, 
oboustranné (hvězdy, 
proužky), sada 2 ks    
281116.00

Povlečení VALENTÝN
70x90 a 140x200 cm, 
polycotton, různé druhy    
281964.00/01

Prostěradlo 
jemné mikrovlákno, 

úprava plyš, různé barvy    
281936/37.xx

90x200 cm  399    499 ***
180x200 cm  549    699 ***

5

1

135x200 cm

90°C

Set polštáře a přikrývky 
70x90 a 140x200 cm,  
potah 100%  
bavlna,  
výplň  
kachní peří 
281993.00

 799 ***

599

 399 ***

299

 799 ***

649
 899 ***

699
 799 ***

599

 449 ***

349

 1 299 ***

999
 799 ***

649
 849 ***

649

 1 499 ***

1 199

140x200 cm

70x90 cm

 1 999 ***

1 499

 249 ***

199
sada pouze
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Koberec srdce
70x80 cm, polypropylen 
278978.05

Polštář srdce 
35x40 cm, jemné mikrovlákno, 
dlouhý vlas, různé barvy 
278446.00/01 299299

Polštářek srdce 
43x43 cm, polyester, různé barvy 
280800.00

Povlak na  
polštář CATRIN 

45x45 cm, polyester, 
imitace kožešiny, 

různé barvy    
277803.00-07

Imitace kožešiny CATRIN 
polyester, různé barvy a velikosti
60x90 cm     399     499 ***
70x120 cm   499     799 ***
277055.00-07, 280120.00-04

Koberec  
RABBIT NEW
heboučký vlas, 
různé barvy
277557-560.00-05, 

80x150 cm
1199    1499 ***
120x160 cm
1999    2499 ***
140x200 cm
2999    3499 ***
160x230 cm
3499    4499 ***

160 cm    399     499 ***
200 cm    499     599 ***
240 cm    599     699 ***
300 cm    699     799 ***
277621.00-03

dvojitá
160 cm    599     699 ***
200 cm    699     799 ***
240 cm    799     899 ***
300 cm    899     999 ***
277624.00-03

Záclonová souprava VÁLEC 
ušlechtilá ocel, Ø 16 mm, včetně nosníků 
a koncovek

Záclonová souprava GRANÁT
Ø 2,8 cm, dřevo, různé barvy

120 cm    349    449 ***
160 cm    399    499 ***
200 cm    449    549 ***

240 cm    549    649 ***
300 cm    649    799 ***
281994-96.00-04

Jednokolejnička 
délka 150 cm  199     299 ***
délka 200 cm  249     349 ***
délka 250 cm  299     399 ***
délka 300 cm  349     449 ***

Dvokolejnička
délka 150 cm  249     349 ***
délka 200 cm  349     449 ***
délka 250 cm  399     499 ***
délka 300 cm  499     599 ***

Jednokolejnička nebo dvoukolejnička
plastová, s otvory pro montáž do stropu,  
barva bílá    281444/45.xx Záclona ATHENA 

polyester, s řasící stuhou 
a olůvkem 
257105.00-02

v150/š360 cm    699       899 *** 
v260/š360 cm    899     1199 *** 
v170/š360 cm    799     1099 ***

od 699

Závěs 
140x245 cm, 
polyester, 
potisk 
stříbrných 
růží, 
různé barvy
277860.01-03

Rohožka
45x75 cm, vyrobena  
z recyklátu gumy  
a polyesteru     
278625.00-02

Závěs EDITH 
140x245 cm, 
polyester, 
s kovovými 
kroužky, 
různé barvy    
280143.00-02

Polštář HUNTER
45x45 cm, imitace kožešiny, 
povlak se zipem, různé barvy    
278728.00-06

Sedák HUNTER
Ø 35 cm, imitace kožešiny, 
různé barvy    278727.00-06

Zcela zatemněná 

místnost

Závěs LAURA
135x245 cm, 
polyester, 
různé barvy, 
blackout    
274940.00-03

 599 ***

499
 349 ***

249

 599 ***

449
 649 ***

549

 449 ***

349

 269 ***

199

 399 ***

299

 149 ***

99

 899 ***

649

*Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.



Dárková karta 
SCONTO Nábytek

V případě zájmu Vám za výhodných 
podmínek zabezpečíme odvoz zakoupeného 
zboží přímo domů a případně zajistíme 
i jeho odbornou montáž.

Výhodná doprava a montáž! 

e-shop         www.sconto.cz
1) Reprezentativní příklad: Při výši čerpání z revolvingového úvěru 9 999 Kč, výši splátky 467 Kč a době trvání splátkového programu 24 měsíců do 20. dne v měsíci, v němž je splatná poslední splátka, je roční 
úroková sazba 11,38 %, RPSN 11,95 %, celková částka splatná spotřebitelem 11 208 Kč. Příklad je vypočten za předpokladu, že čerpání se uskuteční 25. 1. 2023, úhrada první splátky je 20. 2. 2023 a datum splatnosti 
poslední splátky je 20. 1. 2025. Hodnoty se vztahují pouze k čerpání úvěru rozloženému do splátkového programu a nezohledňují další případné transakce a poplatky splácené standardním způsobem dle podmínek 
Vaší úvěrové smlouvy. Nabídka nezohledňuje další čerpání úvěru ani využití doplňkových služeb. Nabídkou nevzniká nárok na poskytnutí splátkového programu či úvěru. Každou žádost o čerpání úvěru posuzujeme 
individuálně a může se od prezentované lišit. 

Hradec Králové

pondělí – pátek  9:00 – 19:00
sobota a neděle  9:00 – 20:00 

Pražské Předměstí
Rovná 1724, 503 32
Tel. 225 510 550
Autobusová linka č.12 
zastávka Makro - Březhrad

INFORMACE PRO ZÁKAZNÍKY:           

pondělí – neděle 9:00 – 20:00

Chlumecká 2420, 198 00, 
Praha - Černý Most
Tel. 225 510 300

pondělí – neděle  9:00 – 19:00

České Mládeže 570
460 01 Liberec
Tel. 225 510 400

pondělí – neděle  9:00 – 19:00

Tyršova 887 (u OC Trmice)
400 04 Trmice
Tel. 225 510 450

pondělí – neděle  9:00 – 19:00  

METRO Nové Butovice,  	
Stodůlky, BUS č.130, 149, 225, 
246 zastávka Bavorská

Jeremiášova 947/16
155 00, Praha 5 - Stodůlky
Tel. 257 893 111

Ostrava

pondělí – neděle  9:00 – 19:00

BUS Mariánskohorská
TROLEJBUS Strmá

Grmelova 2033/4
709 00, Ostrava - Mariánské Hory
Tel. 225 510 250

pondělí – neděle  9:00 – 20:00

Svratecká 879
664 42 Modřice u Brna
Tel. 225 510 350

České Budějovice

pondělí – neděle  9:00 – 19:00

Zastávka Voříškův dvůr
BUS č. 5, 8, 9, 18

Strakonická ul. 2800
370 04 České Budějovice
Tel. 225 510 500

Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto reklamního letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Z uvedených cen již nelze poskytovat další slevy.
3) Akce 20% sleva na svítidla a světelné zdroje platí 25.1.-14.2.2023. Akce se nevztahuje na svítidla a světelné zdroje ve výprodeji, označená jako cenový hit 
a jakkoliv již zlevněná.

Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Prodej jen v obvyklém množství pro 
domácnost. Dodací možnosti, odchylky od modelu a omyly vyhrazeny. 
Všechny míry cca údaje. Zboží do vyprodání zásob!

ST1822_24_A 

-40%
LED spotová série 
se skleněným stínítkem, 300 lm, 3000K, 
energ. tř. A++ – A    271128.00-10

2  .01  Svítidlo  
spot 2x E14, 3W
599 

6  .08  Stojací lampička  
1x E14, 3W
599    
7  .09  Stojací lampa  
1x E14, 3W
1299  

8  .10  Stojací lampa  
2x E14, 3W
1799 

3  .02  Svítidlo  
spot 3x E14, 3W
899 

4  .03  Svítidlo  
spot 3x E14, 3W
999 

1  .00  Svítidlo  
spot 1x E14, 3W 
299 

5  .06  Svítidlo  
spot 5x E14, 3W 
1599   

89.00  40 cm, 7,4W, 900lm      699 
89.01  60 cm, 11W, 1350lm     999 
89.02  78 cm, 14W, 1700lm     999
39.00  40 cm, 7,4W, 900lm    1199 
39.01  60 cm, 11W, 1350lm   1299 
39.02  78 cm, 14W, 1700lm   1499 

Stolní lampa
černý kov, stínítko v barvě 
černé/zlaté, výška 42 cm, 
energ. tř. A – E    281128.00/01

Spotová série
černý nebo bílý kov, bez sv. 
zdroje, GU10, energ. tř. A – E
279723/24.00-03

.00  výška 11 cm  139   

.01  délka 25 cm  279   

.02  Ø 26 cm       469    

.03  délka 50 cm  499  

-40%499

1 399

899

23.02

-20%-20%
na svítidla 
a zdroje3

25. 1. – 14. 2. LED stolní lampa MIA
4,5W, 400lm, 3000K, bílá nebo 

černá, stojací nebo s klipem, 
energ. tř. A++ – A

281092.00-03

Stojací 
lampa 
textilní 

stínítko, 
barva bílá, 

výška  
119 cm
278809.00

1

5

2

3

7

8

6

4

LED svítidlo
určené do koupelen, IP44, energ.  
tř. A++ – A, kov/plast, stříbrná nebo 
bíločerná    273889.00-02, 279139.00-02

LED stropnice
17 W, 3000K, 1900lm,

Ø 30 cm, nebo 22 W, 2700-
6000K, 2500lm,

Ø 38 cm, dálkové ovládání, 
3 stupně stmívání, energ.  

tř. A++ – A    281122.00/01

LED stolní/ 
stojací lampa
výška 40 cm/104 cm, 
5W/10W, 3000K, 400lm,  
s dálkovým ovládáním, 
možnost měnit  barvy, 
energ. tř. A++ – A  
275811.00/01

40 cm      699
104 cm  1299

24.00

24.03

LED stropnice 
IP20, s dálkovým ovládáním, 

noční světlo, časovač, 
2700 - 6500K, energ. tř. A++ – A

Ø 36 cm, 24W, 1920lm
278698.00

LED stropnice
4000 K, energ. tř.  A++ – A    
281089.00-03

.00  28x28 cm, 1200lm, 12W  
559   
.01  Ø 32 cm, 1800lm, 18W  
559  
.02  48x48 cm, 3600lm, 36W        
899   
.03   Ø 48 cm, 3600lm, 36W  
899  

LED stropní světlo
30W, 2400lm, třpytkový efekt, možnosti 
volby bílého nebo žlutého světla, od 
3000K do 5500K, energ. tř. A++ – A,  
s dálkovým ovládáním,  
Ø 42 cm nebo 42x42 cm 
273156.00/01

1 399

999

1 099


